

枫丹白露宫文物 被盗不止15件

据新华社消息 法国枫丹白露宫中国馆本月1日失窃,当时博物馆方面对外公布15件文物遭窃,包括铜胎掐丝珐琅麒麟、藏传佛教礼器金曼扎、泰国国王王冠复制品等。但10天过去了,法方始终没有公开遭窃细节或案情进展,倒是泰国官方与法方接触,再经由泰国媒体披露,失窃文物多达20件,包括泰国国王拉玛四世赠送拿破仑三世的6件珍品。另外,窃贼共有两人,配合作案,作案时间仅数分钟。

泰国文化部长威拉·罗博差那拉说,失窃的6件泰国文物除王冠复制品外,还有一把日式佩剑、一个罐子和一个托盘。

威拉说,他看见了监控视频,视频显示有两名戴头套男子共同作案。

泰国媒体报道,1日清晨6时,两名窃贼破窗进入中国馆,他们显然对自己想要的文物位置十分清楚,他们用椅子砸碎陈列柜玻璃,取走文物。为掩盖痕迹,他们还用消防灭火器朝作案点喷射泡沫。警报响起,但当值夜保安赶到中国馆时,窃贼已逃之夭夭,整个作案时间仅6分多钟。

泰国驻法国大使阿波差说,枫丹白露宫方面正求助于多方破案,包括国际刑警组织,防止文物流出法国。

中国第一家私人博物馆观复博物馆的创始人和馆长马未都说,中国馆原为国王卧室,面积不大,平时也不开放,闭馆多年。这一点,可能使中国馆的安保配备不如对外开放参观的一些展馆。另外,中国文物近些年在国际市场上受关注程度高,也可能是盗贼对中国馆下手的原因之一。

从窃贼盗走的文物种类看,马未都分析,被盗文物不是中国馆中最具有代表性的藏品。“从目前公布的3件被盗文物判断,暹罗国王王冠复制品显然不具中国传统对美的理解,铜胎掐丝珐琅麒麟和藏传佛教礼器金曼扎也都符合西方人审美,据此可以初步判断出窃贼的喜好和品位。”



法国枫丹白露宫中国馆失窃前内景(资料片)。

新闻链接

各国如何追讨流失文物

流失文物的追索存在很多障碍和困难。放眼全球,不少文明古国都饱受侵略者掠夺之苦,如今,各国追讨流失文物的道路也不平坦。

在埃及,由专有机构“文物归还管理局”对全世界约40家主要经营文物的组织进行追踪。埃及还把遍及世界的埃及使馆作为追查流失文物的前哨站,密切关注在国涉及埃及文物的拍卖和转让等活动。一旦确定某机构或个人非

法拥有埃及流失文物,埃及会通过外交等途径施加压力。若所在国拒绝合作,埃及将考虑终止与该国的文物发掘、展出等方面的一切交流活动。

希腊文化部则专门设立部门,从世界各地博物馆藏品目录、展览会、拍卖会等寻找源自希腊的文物。若发现有文物涉嫌从希腊非法流出,就与国内各博物馆和私人收藏家联系,为走私文物寻找证据。马未都特别提及日本在

寻找文物方面的努力。他说,二战结束后,日本亟需资金,变卖大批文物。上世纪70年代,日本政府开始有步骤地回购流失文物。回购行为由商社统一操作,商社代表日本文物界在海外寻找、购买日本文物,购回后再由商社在国内启动竞拍程序,一方面保证了文物的回流,另一方面也实现了利益最大化,确保商社有足够运作资金,理顺了利益关系。据新华社

文胸可治乳腺癌 运动T恤测心率 一大波可穿戴设备袭来

据新华社消息 今年难道是“可穿戴设备年”?这不,一大波具备防病、治病功能的可穿戴设备袭来:英国高级内衣品牌Agent Provocateur推出Foxleaf文胸,它的罩杯里装有治疗乳腺癌药物他莫西芬的微粒囊,在体温和湿度的影响下微粒囊破裂,药物从皮肤渗入人体,一方面起到治疗作用,另一方面减轻肝脏负担。这款文胸即将进入临床试验阶段。

加拿大Omsignal公司推出一款可以测心率、肌肉运动和脂肪燃烧的运动T恤,连同存储数据的小黑盒售价199美元。美国拉尔夫·劳伦服饰公司与之合作,今年将推出智能T恤的进阶版。

美国国家航空航天局(NASA)科学家韦恩·B·海斯研制出具有燃脂作用的“冷肩膀马甲”,售价139.99美元。它的肩部后背有装冰块的口袋,据说穿上可以比平时多消耗500卡热量。

总部设在法国的Netatmo公司推出了名为“六月”的UV追踪手环,通过无线通道与佩戴者的智能手机相连,读取相关数据,及时提醒佩戴者涂防晒霜。

美国公司Heapsylon销售的Sensario智能袜子售价199美元,通过内置于袜底的压力传感器测定穿着者跑步时的步数、速度和移动距离,可以矫正跑步时的姿势。要是你穿着它打高尔夫球,它可以通过感知脚步动作变换,指导你挥杆时的重心调整。看过它们,你会不会感叹:原来日子可以过得如此轻松。

谷歌风投高管称 人类可活到500岁

本报讯 综合外国媒体9日报道,谷歌公司的风险投资部门谷歌风投投资了多家前沿生物技术公司,希望延长人类寿命。

谷歌风投的管理合伙人兼总裁比尔·马里斯说:“如果你现在问我,人类有没有可能活到500岁?我的回答是能……实际上,生命科学领域的工具可以帮助我们大胆设想到的任何事情。”目前世界平均寿命是68岁。

2014年,谷歌豪掷1.3亿美元投资位于纽约的大数据肿瘤医疗行业创业公司Flatiron Health,这家公司致力于研发用于分析癌症数据的云平台。同时,谷歌风投还拥有Foundation Medicine公司4%的股份。Foundation Medicine公司利用遗传信息推动对癌症的个人化治疗。

对生命科学的未来,马里斯充满憧憬,他接受采访时说:“20年后,化疗将会像使用电报一样原始。” 据中国日报

用硬币在罗马斗兽场墙上刻字

两名美国游客被抓并面临罚款

本报讯 据意大利媒体报道,两名美国游客日前因在罗马斗兽场墙上刻字而被警方起诉。

据《信使报》报道,这两名美国籍女游客分别为21岁和25岁,7日在游览罗马斗兽场时用一枚硬币在墙上刻上了自己名字的首字母,随后拍照留念。两人的行为被周围其他游客发现后报警。据到场警方勘察,两人刻上的“J”和“N”各约8厘米长。

负责经办此案的宪兵队长洛伦佐·亚科博内说:“两名女

子被抓后表示非常抱歉,并称不知道事件的严重性和可能带来的后果。”

根据意大利法律,毁坏公共历史建筑可被判最高三年监禁并处以300欧元(约合2000元人民币)以上罚金。亚科博内称,由于这两名美国游客此前没有案底,所以暂不予以扣押,预计两人将被罚款并被处以监禁缓期执行。

2014年11月,一名42岁的俄罗斯籍游客用石头在斗兽场内墙上刻下一个高达20厘米的

字母“K”,被保安人员发现。他当场被捕,送上法庭经法官审讯后,被判处4个月监禁缓期执行和两万欧元(约合13.4万元人民币)罚金。这已是2014年内第5宗游客在斗兽场涂鸦被发现的案例。

不少游客喜欢在罗马的古迹上涂鸦,惹来多名工会领袖不满,指古迹内缺乏人手巡逻,对古迹造成破坏。意大利是世界上拥有自然和人文文化遗产最为丰富的国家。根据联合国教科文组织的统计数据,在世

界所有国家中,意大利因拥有35个联合国登记在册的世界文化遗产而排名第一。据意大利文化遗产和文化活动部统计,意大利共有约两万个历史文化中心、4.5万座城堡和花园、3万座历史建筑、10万座教堂、2000座考古遗址、3500家公立和私人博物馆。这也意味着需要巨大的维护资金投入。近年来,由于受到全球金融危机影响,意大利国内经济低迷,政府对文物古迹的维修和保护也显得力不从心。 据新华社等

<p>血管瘤医院</p> <p>婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>哮喘病医院</p> <p>慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>	<p>嘉乐不孕症医院</p> <p>生殖健康与不孕症专业</p> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777</p> <p>地址:济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>www.jn1212.com</p>	<p>白癜风医院</p> <p>各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88753333</p> <p>济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)</p> <p>www.jnbbbyy.com</p>	<p>神康医院</p> <p>失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnksyy.com</p>	<p>济南骨科医院</p> <p>腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>济南</p> <p>0531-67966666</p> <p>济南市英雄山路36号</p> <p>www.jngk.cn</p>
---	---	---	--	---	--